



Следственным управлением проведены мероприятия в рамках нравственно-патриотического воспитания молодежи и популяризации профессии следователя



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике встретилась со студентами 2 курса Ижевского института (филиала) ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)».

В целях повышения интереса молодого поколения к профессии следователя, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета следователь-криминалист поделилась со студентами практическим опытом расследования уголовных дел, совершенных в соучастии, а также рассказала о сложностях, с которым приходится сталкиваться следователям при их расследовании.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Также учащиеся узнали о возможности прохождения целевого обучения в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации, порядке прохождения учебной практики в следственном управлении, институте общественных помощников следователя, требованиях к кандидатам на должность следователя и условиях приема на службу в следственные органы Следственный комитета России.

Встречи со студентами носят не только познавательный, но и профориентационный характер и, безусловно, помогут будущим юристам принять верное решение относительно своей профессиональной деятельности после окончания ВУЗа.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1396838>